CASIO

Syntheése Kit de survie Terminale S

GRAPH35+

Précision de I'affichage, unités d’angle

Instruction [SET UP|
Sélectionner puis (touche@)

Sélectionner le nombre de décimales souhaité.
Cinquieme ligne : radians ou degrés pour les angles.
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IUMEIDEL Jrt1i QIMATH

Effacer des calculs, modifier un calcul

Pour tout effacer sélectionner ﬂ

(touche @ ) puis (touche @)

permet un effacement sélectif

L'instruction M (touches fleches
haut |A|bas |¥] droite EI ou fleche
gauche ) permet de modifier un
calcul.

Toul, surFrimer?

Ouiz[F1]
Han: [F&]

[}

3 calculs saisies instruction |REPLA Le calcul modifié

Dérivation - Intégration

Touche |OPTN| puis instruction (¢/\\Ke8 (touche ) m

Syntaxe de I'instructionfeJfsbi (touche @) : &

ld/dx(expression, valeur) | %ﬁ'l M=z

La fonction Y1 est obtenue par la touche |VARS| puis I’ instruction &
f p b olve] o ] FoH AL ¥ 1P 1%t [ve] » |

Touche |OPTN| puis instruction [@/A\k@ (touche @) T2 To =

Syntaxe de l'instruction (touche ) Jax o 4 |13 2

[[ dx(expression, borne inf, borne sup)|. u} Ja“dx 5

DELL EIIIZ-“

Suites

Dans le menu principal sélectionner [{4®88}{ puis saisir la

i MATN MENU etz (Récurrence
. EUH-MATIZTAT |GRAFH |DVHA
suite. b e TR an+151+; [—1
TARELE COHICE |EQURA
Table et représentation graphique avec les menus PRGI |TUH  [E-CONZ|CINK
habituels B e 3 il | | v o o e e e

Pour plus de détails voir les fiches 320 et 330. nh _inn
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Synthése

kit de survie Terminale ES

Casio Graph 35 +

Probabilités :

Loi Binomiale :

Probabilité de I'événement "X = k"

Touche , (Eb, (|§|) (@)et enfin
(k)

Renseigner : (le nombre de succés k, nombre d’essais,
probabilité de succes)

Probabilité de I'événement "X < k"

ToucheopTn|, NI (FS), I (F3) MY, (FS)et enfin
(F2)

Renseigner : (le nombre de succés k, nombre d’essais,
probabilité de succes)

Loi Normale :

Probabilité de I'’événement "a < X< b"

Touche fopTn|, ST (Fs). BIE (F3) (F1)
Sélectionner () puis renseigner : (a, b, écart type,
moyenne)

Probabilité des événements " X< b" et " X>a"
Pour calculer P(X < b) on peut saisir comme borne

MormCh (3. 4. /8, 1629 , 5
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Mormchl-1677 .3, /5. 1M

4077 .3, J6 1659 . 3, 35)
H. 1443333854

inférieure une valeur tres petite par exemple -10%. o

Touche [OPTN], (Fs)), (F3) N5 (F2)

Sélectionner () puis renseigner : (-10799, b, écart [ d [Med [ Tnuh] [MF d [N d [Trub]

type, moyenne)

Pour calculer P(X > a) on peut saisir comme borne Mormchl4, 1677, J6. 160W |[416°° . /6. 1659 . 3, 35
- . 99 8. 62443855525

supérieure une valeur trés grande par exemple 10™. o

Touche fopTn, SN (Fs), BRI (F3) NeEY (F2)

Sélectionner [\[eel () puis renseigner : (a, 1099, écart type, JIUFEJDEL JeFRTIMATH UM EJDEL ¥ HATIMATH

moyenne) : . ;

. . InwHormChla, 95,00, 1o# (408,95, J8, 1687 . 3,35
Déterminer m; tel que P(X<m,) = p, rrar 0 3. 592581597
Touche [oPTN|, TN (F5), m(ﬂ)m (F1)

Sélectionner [[f%\ ()
puis renseigner : (p;, écart type, moyenne)
Factorielle - Coefficients binomiaux
. O [
;Fouche _OPTN CPROB (touches et Eb o .
nstructions y@fet [g[®f§ ! —_—
n
Pour , séquence : « n nCr p » . Loi binomiale voir fiche 190
p i P JFRi JHOM TGl
Matrice
1 3 3 1 strice £ -
Ondonne A= . Calculer 54, A" et A B P Dimension men
2 3 at. C Hare m iz
at. D Hare n iz
:r;i{l.l;H-Eﬁb . ) . al. E Hare -
Dans le menu, ¥[8, sélectionner BV (touche@) puis at, b Hone st | tHone
selle-ctllonner MAT: =TT ==
Définir le format, icim=2etn=2. [5 15] [1@ 15]

L (14 . Yy 18 13 3
Saisir les éléments de la matrice et retourner a I'écran de i Mat. A [31 5?]
calcul (presser deux fois @ ) o 38 &3
On saisit 5 x Mat A (pour Mat presser @ puis E|, et pour HUHLIDEL J 1A LA T
A utiliser |ALPHA |ouis X,8, T ) o (35 &3]

On saisit ensuite Mat A 3 puis Mat A A-1 [-21 11]
. I3
PIURMEIDEL JvHATIMATH]
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Synthése kit de survie Terminale ES Casio Graph 35 +

= Compléments

Nombre dérivé a partir de I’écran graphique

Introduire la fonction f par exemple en Y1 et tracer la courbe. Ci-
contre, la fonction carré.

Instruction [SET_UP|(touches [SHIFT| [MENU]) TrFut 7 Dut Pt T ath Vi=RE
Sélectionner Derivative puis choisir On (touche ). fraw Jrpe  [Ronnect \I/%

- ) . L. Grarh_Func  :0n
Utiliser I'instruction pour décrire la courbe. EuallsgreeH =B;11;

. , . , 11 It=1d H
En chaque point, I'écran affiche les coordonnées et le nombre erival o1s 443
n =1 =3,

dérivé.

Intégrale a partir de I’écran graphique

Introduire la fonction f, par exemple en Y1, et tracer la courbe. ey, =T
Ci-contre, la fonction carré. L
Instruction . Sélectionner@ ﬁgflegé_l
Puis choisir X entre - 6,3 et 6,3 e qui correspond a une graduation | |*™f i:2 & LHIER
décimale en pixels. On régle Y suivant la fonction étudiée. [ENIT [TRIG[3TC ERI GEW i =
Choisir I'instruction m (touche [F5))
Puis sélectionner lifek@(touches puis @) R
En utilisant les touches fléche droite ou fleche gauche ,
renseigner borne inf (LOWER) et borne sup (UPPER). wres| [LouEE=D UPFER=3
|#=3 =9 =

Somme des termes d’une suite

On utilise pour cela les instructions Seq et Sum
— L’instruction Seq s’utilise de la maniere suivante :

Seq(expression, variable, valeur initiale, valeur finale, pas)| SeAl -+ N8, 25, 1 fnz
Sl suffit d’ajouter I'instruction Sum a la formule précédente :[ E}
Pour la somme des 30 premiers termes de la suite (4 + 2n), :-u
Il faut saisir la formule : £

Sum( Seq( =4 +2N,N,0,29,1)

Instruction Seq

Séquence :|OPTN et Sum (Seq(-4+2N,N=a,?25:té

u]

Instruction Sum

séquence : puis et . T m——
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